
1 お子様は、朝食を毎日食べている。

2 お子様は、毎日、同じくらいの時間に寝ている。

3 お子様は、毎日、同じくらいの時間に起きている。

4 お子様は、家の中や部屋の片付けなど、整理・整頓ができている。

5 お子様は、誰にでもよく挨拶をしている。

6 お子様は、楽しく学校に通っていると思う。

１学期　学校アンケート結果【保護者】
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7 お子様は、将来の夢や目標をもっている。

8 お子様は、学校のきまりを守っている。

9 お子様は、学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、勉強を

しますか。（学習塾で勉強している時間や家庭教師の先生に教わっている時間、インターネット

を活用して学ぶ時間も含みます。）

10 お子様は、読書が好きだと思う。

11 お子様は、学校通信や学級通信などのプリントを家族に見せている。

12 tetoruによる、学校からの情報配信は便利である。
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13 お子様は、学校の様子をご家庭で話している。

14 お子様が「楽しい」「充実している」と感じているものがあれば教えてください。

※複数回答可

① 授業 16.0%

② 部活動 55.3%

③ 学年、学校行事 36.3%

④ その他の学校生活（昼休みなど） 55.3%
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